PELLEHUNE
no AeAy Ne 04-48/11-2016

«18» aprycta 2016r. r. MaraaaH

Komumccma Ynpaeaerust PeaepaAbHOM AQHTUMOHOMOABHOM CAY>KObI MO
MaraAQHCKOM OBAQCTU MO KOHTPOAKD B ChepE 3AKYNOK TOBAPOB, PABOT, YCAYT
OTAEAbHbIMU BUACOMU IOPUANYECKNX AULL,

B MPUCYTCTBUM NOEACTOBUTEAEN:

- 3akazsymka - [MAO «Poctenekom», 6e3 y4acTus MHbIX MPEACTABUTEAEN CTOPOH,
MN3BELLEHHBIX HOAAEXKALLIMM OBPA30M,

PACCMOTPEAD KAA0BY OO0 «AEK-CTPOW» HO AEMCTBUSI OPrAHU3ATOPA TOPIOB -
MAO «PocTtenekom» Npu NPOBEAEHNN CAEAYIOLLIMX 3AKYMOYHbIX NPOLEAYP B dOpME
3AMPOCOB MNPEAAOXKEHNIN B SAEKTPOHHOM QOPME:

1. «BbimoAHEHWE PABOT MO PEMOHTY AECTHMYHbBIX NAOLLLAAOK 1-4 3TAYKA AECTHULbI
3AMACHOr O BbIXOAQ, PEMOHTY OCHOBHbIX 1M BCMOMOIrOTEAbHbBIX NMOMELLEHNI,
PACMNOAOMEHHBIX HA TRETbEM N YETBEPTOM STAXKAX AAMUHNCTPATUBHO-TEXHNYECKOIO
3A0HMS MaraaaHcKkoro nAnanad NAO «Poctenekom» No appecy r. MaraaaH, YA.
MNponetapckast, 10» (peecTpoBbit HOMepP naeeLleHns 31603781114);

2. «BbIMOAHEHME PABOT MO PEMOHTY GACAAC AAMUHNCTRATUBHO-TEXHNYECKOIO
3A0HMS MaraaaHcKkoro euAnana NAO «Pocteaekom» - 1. MAraAQH, yA. lNMpoAeTapckasl,
10» (peecTpoBbit HOMepP MnaseLeHnst 31603775521);

3. «BbinoAHeHre paboT MO KANMMTAABHOMY PEMOHTY KPOBAM OAMUHUCTPATUBHO-
TEXHNYECKOrO 3AAHMS MaraaaHcKkoro ouAnana NMAQO "PoctenekoM” - I MaraaaH, yA.
MNponetapckas, 10» (peecTpoBbit HOMeP naeelleHnst 31603775785).

NHOOopMaUms O MOCTYMMBLLEN XKAAODE, B COOTBETCTBUM C YACTbIO 11 cTaTbK 18.1
PeAepaAbHOro 3aKOHA OT 26.07.2006 Ne 135-P3 «O 3aLLNTE KOHKYPEHLNM»

(AOAee — 3AKOH O 3aLMTE KOHKYPEHLMW), PA3MELLEHA HO ODULMAABHOM CAnNTE
YnpasaeHust DepepaAbHOM AHTVIMOHOMOABHOM CAYXObl MO MAraaaHCKOM OBAQCTU:
http://magadan.fas.gov.ru/.

B >kanobe 3agBmnTenb YKA3AA HA TO, YTO LEHOBbBIE MPEAAOXKEHMST HEKOTOPbIX
YYACTHMKOB, YKA3AHHbIE B MPUKPENAEHHbBIX QANAQX MOOTOKOAOB OLLEHKN U
COMOCTABAEHMS 3A5IBOK YHACTHMKOB B dopMaTe pdf., pasdMeLlleHHbIX HO OOULMAAbHOM
cavite PO zakupki.gov.ru He COOTBETCTBYET LIEHOBbIM MPEAAOXKEHUSIM, YKA3OHHBbIM B
NneyaTHOW GOopMeE AQHHBIX MPOTOKOAOB, O MEHHO:

1. B npotokone Ne 31603781114-3-1 ot 13.07.2016 1. no kKputepuito «LleHa AoroBopa.
3HAYMMOCTb KpUTEPUS 925%» YKA3AHBI CAEAYIOLLIME LIEHOBBLIE MPEAAOMEHMS YHACTHNKOB.

- UM XyostH 2.A - 81.21%:

- OO0 «CokoA lMNMaoc» -92.61 %;


http://magadan.fas.gov.ru/
http://zakupki.gov.ru

- OO0 «AEK-CTPOWM» - 95 % (MOKCUMOABHAST 3HOYNMOCTb);
- OO0 «Opepxon»- 80,51 %;
- OO0 «Ctpont MacTep» - 84.98 %.

MoV PAHKUPOBAHNN ACHHBIX 3ASIBOK MO YKA3AHHOMY Kputepmio OO0 «AEK-CTPOW»
Ne T, OO0 «Cokona lNaoc» Ne 2, OO0 «Ctpom Mactep» Ne 3, UM XyosiH 2.A. Ne 4, OOO
«OBEepPXOA» Ne 5,

B meyatHOM popmMe AQHHOrO MPOTOKOAQ YKA3AHbI CAEAYIOLLME LEHOBbIE
nPeANOXKeHMS YYHACTHUKOB:

- OO0 «Cokon lNatoc» - 9997000 pybaen, Ne 1;

- UM XyogH 3.A. - 11400000 pybaen, Ne 2;

- OO0 «OBepxonr - 11499000 pybaen, Ne 3;

- OO0 «AEK-CTPOI» - 11500000 py6aein, Ne 4;

- OO0 «Ctpont MacTep» - 12856548 4 pybnaen, Ne 5,

2. B npotokone Ne 31603775521-3 o1 06.07.2016 1. no kputepuio «LleHa Aoroeopa.
3HAYVMOCTb KpUTEPUSst 95%» YKA3AHbI CAEAYIOLLME LEHOBBIE MPEAAOYKEHMS YHOCTHUKOB:

- UM XyosH 2.A. - 79.32%;

- OO0 «Cepsuc CodT VHKMHUPUHM - 80.56 %;

- OO0 «AEK-CTPOW» - 95 % (MAKCUMAABHAS 3HOYMMOCTb);
- OO0 «Ctpovt MacTtep» - 74,76 %.

MW PAHYKMPOBAHUM AQHHBIX 3ASIBOK MO YKA3AHHOMY KpuTepmio OO0 «AEK-CTPON»
Ne 1, OO0 «Cepsuc CodT NHMMHUPUHM Ne 2, ATT XyosiH 2.A. Ne 3, OO0 «Ctpom MacTtep»
Ne 4,

B neyatHoM popmMme AQHHOrO MPOTOKOAQ YKA3AHbI CAEAYIOLLME LEeHOBbIE
noeANOXKEeHMS YHACTHUNKOB:

- OO0 «AEK-CTPOW» - 6700000 py6aein, Ne 1;

- UM XyoaH 3.A. - 6800000 pybaen, Ne 2;

- OO0 «Cepsuc CodpT UHKMHMPUHM - 7900000, Ne 3;
- OO0 «Ctpon MacTtep» - 8513247 pybaen Ne 4,

3. B npotokone Ne 31603775785 - 1ot 13.07.2016 1. no kputeputo «LleHa Aoroesopa.
3HAYMMOCTb KpUTEPUS 925%» YKA3AHbBI CAEAYIOLLIME LIEHOBBLIE MPEAAOMEHMS YHACTHMKOB:

- OO0 «Cepeuc CodT VHKMHUPUHM - 72,19 %;
- OO0 «OBepxon» - 67,09 %;



- OO0 «AEK-CTPOW» - 95 % (MAKCUMOABHAS 3HAYMMOCTb);
- UM XyoaH 2.A.- 70,62 5;
- OO0 MpoeKkTHO - CTPOUTEABHAST KOMMNAHUS «[ToOAPSAYMNK» - 76,71 %.

MoV PAHKNPOBAHNN ACHHBIX 3ASIBOK MO YKA3AHHOMY kpuTepmio OO0 «AEK-CTPOW»
Ne 1, OOOQO [MpoeKTHO - CTpoUTeAbHAsT KOMMAHKS «oapsiaAdMK» Ne 2, OO0 «Cepsuc CodpT
NH>KMHMPUHMD Ne 3, NI XyosiH 2.A.Ne 4, OO0 «Osepxon» Ne 5,

B neyatHOM popmMme AQHHOIO MPOTOKOAQ YKA3AHbI CAEAYIOLLME LEHOBbIE
noeANOXKeHMS YYHACTHUKOB:

- OO0 «AEK-CTPOW» - 5000000 py6aen, Ne 1;

- N XyosiH 3.A. — 5700000 pybaen, Ne 2;

- OO0 «Oepxon» - 6000000 pybaen, Ne 3;

- OO0 lMpoeKTHO - CTPOUTEABHAS KOMMAHKS «[ToAPSIAUMK»G 192000 - 7900000, Ne 4;
- O0O0 «Ceppuc CodT UHKMHMPUHM - 6580000 pybaein Ne 5.

[0 MHEHMIO 3ASIBUTEAS], YKA3AHHbIE HECOOTBETCTBUSI CBMAETEABCTBYIOT, O TOM, YTO
HEeKOTOPbIMN YYACTHUKAMW 3AKYTMKN B COCTABE OAHOM 3A5IBKM MOACBAAOCH ABA LLEHOBbIX
MPEEeANOXKEHUSI, HYTO SIBASIETCS HAOPYLLeHeM 3AKOHOAATEABCTBA O 3AKYMNKAX.

B cootBeTCTBUM C 4HACTBHIO 1 cTATbM 18.1 3AKOHA O 3ALMTE KOHKYPEHUNM
OHTVIMOHOMOABHbIN OPIraH PACCMATPUBAET XKAAODBLI HO AencTBUS (Be3pencTBme)
IOPUAMNHECKOrO AMLA, OPrAHM3ATOPA TOPIrOB, ONEePATOPA SAEKTPOHHOM MAOLLAAKMN,
KOHKYPCHOM NAKM QYKLUMOHHOM KOMUCCUW MNP OPraHM3AUMA 1 NPOBEAEHNM TOPI OB,
3AKAKOYEHNN AOFOBOPOB MO PE3YAbTATAM TOPIrOB MAM B CAYyHOE, ECAM TOPTHA,
NPOBEAEHMNE KOTOPbIX SIBASIETCSI 0OS130TEABHBIM B COOTBETCTBMM C 3AKOHOAOTEABCTBOM
Poccumnckom Qeaepaumn, MPU3HAHb HECOCTOSIBLLUMMMCS, A TAIOKE NPW OPraHU3aLmn 1
NPOBEAEHUN 30KYNOK B COOTBETCTBUM C PepepanbHbIM 3aKoHOM OT 18 nioas 2011 roaa
N 223-03 "O 3aKynKax TOBAPOB, PABOT, YCAYT OTAEAbHBIMU BUACMU KOPUANYECKNX AULL",
30 UICKAOYEHUEM YKAAOD, PACCMOTPEHNE KOTOPbIX MPEAYCMOTPEHO
30KOHOAQTEABCTBOM Poccumckom Pepepaumm O KOHTPAKTHOM CUCTEME B chepe
3AKYMNOK TOBAPOB, PABOT, YyCAYT AASI OBEeCnedeHst FroCy AQPCTBEHHDBIX 1 MYHMULMMNOAbHbBIX

HY KA.

N3yume NpeACTABAEHHBIE AOKYMEHTBI 1 MOTEPUAAbI, PYKOBOACTBYSICb MOAOMKEHNSIMM
3AKOHA O 3aKYMNKAX, CTATben 18.1 3AKOHA O 3AWMTE KOHKYPEHUMN, KOMUccus
MaraaaHckoro YOAC Poccun

YCTAHOBUAA:

1. B cCOOTBETCTBUM C HACTSIMU 1, 2 CTATbM 2 3AKOHA O 3AKYMKAX MPWU 3AKYMNKE
TOBAPOB, PABOT, YCAYT 3AKA3UYMKM PYKOBOACTBYHIOTCSI KOHCTUTYLIMEN POCCHNCKON
Peapepaumm, MNPAKAAHCKMM KoaekcoM Poccuimnckom Geaepaumm, HACTOSILLMM
PeAEePAABHBIM 3AKOHOM, ARYTMMK GEAEPLAABHBIMM 3AKOHAMM 1 MHBIMU HOPMAOTUBHBIMU
NPABOBbLIMU AKTAMM Poccuinckom Qeaepaumm, a TAKXKE NPUHSATEIMM B COOTBETCTBUM C
HAMU U YTBEPIKAEHHBIMU C YYETOM MOAOMKEHNIM YHOCTU 3 HACTOSILLLEV CTATbU MPABOBLIMU
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AKTAMU, PEFAAMEHTUNPYIOLLMMU NPABUAQ 3AKYTNKM (MOAOXKEHMNE O 3AKYTMKE).

[TOAOYKEHME O 3AKYMKE SIBASIETCSI AOKYMEHTOM, KOTOPbLIN PEFAAMEHTUPYET 3AKYMOYHYHO
ACSITEAbHOCTb 3AKA3YNMKA N AONKEH COAEPIKATb Tpe6OBCIHl/I9I K 3AKYyTKe, B TOM YMCAE
MOPSIAOK MOATOTOBKM 1 MPOBEAEHMS MPOOLEAYP 3AKYTMKN (BKAKOHAS cnocobbl 3AKYMKN) U
YCAOBUS X NPUMEHEHINST, NMOPIAOK 3AKAKDHEHNST 1 MCTTOAHEHKNS AOrOBOPOB, A TAIKOKE
MHble CBSI3OHHbIE C oB6ecneyeHmnem 3AKYMNKK MOAOXKEHMST (4. 2 CT. 2 3OKOHA O 3AKYMKAX).

B NOAOYMKEHUM O 3AKYMNKE MOryT OblTb NPEAYCMOTPEHbI MHblE (MOMUMO KOHKYPCO AN
AYKLMOHA) Criocobbl 3aKy KX, MNMpn 3ToM 3aKA3YMK 0O5130H YCTAHOBUTL B MOAOYKEHVN O
3AKYTMKEe NMOPSIAOK 3AKYMKM YKA3AHHBIMM cnoco®amm (4. 3 CT. 3 3AKOHA O 3AKYMNKAX).

CoraacHo 4.5 cT.4 3aKOHA O 3AKYTNKAX, MPW 3AKYNKe HA OPULNAABHOM CANTE
PA3MELLAETCS MHOOPMALMS O 3AKYTKE, B TOM YACAE UIBELLLEHME O 3AKYTIKE,
AOKYMEHTALMS O 3AKYTKE, MPOEKT AOrOBOPA, SIBASIKOLLMNMCS HEOTbEMAEMOW YACTbIO
MN3BELLEHWS O 3AKYTMKE N AOKYMEHTAUMUM O 3AKYTNKE, USMEHEHMST, BHOCUMBbIE B TOKOE
M3BELLEHNE U TAKYIO AOKYMEHTALMIO, PA3BSICHEHUS TAKOW AOKYMEHTALMM, MPOOTOKOAbI,
COCTOBASIEMbIE B XOAE 3AKYMKM, A TAIOKE MHAST MHPOPMALMS, PA3MELLEHNE KOTOPOM HA
OPULUMAABHOM CAMTE NPEAYCMOTPEHO HACTOSILLIMM PeaepAAbHBIM 3AKOHOM U
NOAOXKEHMEM O 3AKYTKE.

B cooTteeTCTBUM C 4.8 CT.4 3AKOHA O 3AKYMNKAX, U3BELLEHMNE O 3AKYTIKE SIBASIETCS]
HEOTbEMAEMOW YACTbIO AOKYMEHTALUMM O 3aKYyNKe. CBEAEHMS, COAEPIKALLMECS B
M3BELLEHNM O 3AKYTKE, AOAYKHBI COOTBETCTBOBATb CBEAEHMSIM, COAEPKALLMMCS B
AOKYMEHTALMM O 3AKYTKE.

Kak caepyeT 13 MPeACTABAEHHBIX MATEPUMAAOB, pelleHrem CoeeTta aAmpekTopos [TAO
«Poctenekom» (MPOTOKOA Ne 19 o1 15.02.2016T.) yTBEPXKAEHO [OAOKEHME O 3AKYMKAX
TOBAPOB, paboT, ycAyr [MAO «Poctenekom», Ha3BAHHBIM [TOAOYKEHMEM MPEAYCMOTPEH
TAKOW BMA 3AKYTKM KAK 3AMNPOC NPEAAOXKEHNN,

2.16.06.2016 1. 3akazumkom —[MAO «PocTtenekom» Ha OPULMAAbHOM canTe PO
zakupki.gov.ru pasMeLleHo V3pelleHne o NpoBeASHNM 3AMPOCa MPEAAOXKEHNN B
SAEKTPOHHOM GOPME «BbIMOAHEHME PABOT MO PEMOHTY AECTHUYHbBIX MAOLLAAOK 1-4 STAMKA
AECTHWLbl 3ANMACHOI0 BbIXOAQ, PEMOHTY OCHOBHbIX 1 BCMTOMOrQTEAbHbBIX MOMELLEHNIA,
PACMOAOYKEHHBIX HO TPETbEM U YETBEPTOM STAMKAX AAMUHUCTPATUBHO-TEXHNYECKOT O
3AQHMS MaraaaHcKkoro uAnana NAO «PocteaekomMm» No aapecy . MAraAQH, yA.
MNponetapckast, 10» (peecTpoBbit HOMeP naeelleHnst 31603781114).

Ha4aAbHAST (MAKCUMAAbBHQAST) LeHA A0roBopa: 14 445 560 (4eTblpHOALATD
IMVUAAVIOHOB YETHIPECTA COPOK MSITb ThiICSY NSTbCOT WecTbaecsaT) pybaen 00 koneek, C
yyétom HAC.

B Tom uncae HAC (18%): 2 203 560,00 (ABO MUAAMOHQO ABECTU TPW ThICSIHM MSITBCOT
LecTtbaecsT) pybaen, 00 koneek.

12 242 000,00 (ABEHAALAOTH MUAAMOHOB ABECTV COPOK ABE Thicsun) pydaen 00
Koneek, 6e3 yyeta HAC.

Bcero Ha ydacTme B 3anpoce NPEAAOXKEHNIN COFAQCHO [TPOTOKOAY OTKPbITUS
AOCTYMa o1 29.06.2016 6bIAO NOAQHO 5 3A5BOK.


http://zakupki.gov.ru

CoraacHo [NMpoTokoAy paccMoTpeHust 3asiBok OT 13.07.2016 1. BCe NOAQHHbIE 3ASIBKMA
BbIAM AOMYLLIEHBI K AQABHENLLEN MPOLEAYPE TOPIOB.

B cootBeTCcTBUM C [NPOTOKOAOM OCHOBHOIO 3TAMNA 3AKYMKM (OLEHKA 1 COMOCTABAEHNE
3051BOK YHACTHMKOB 3aKyrku) oT 13.07.2016 r. 3aKynoO4YHOM KOMUCCUEN MPUHSITO peLleHmne
He 30BEPLLATb 3AKYMNKY U OOBbSBUTL NEPETOPIKKY C MPEACTOBAEHNEM YAYULLIEHHBIX
CBEAEHMIN 3Q5IBOK.

CoraacHo MpoTtokoay noaseaeHns ntoros. Nepetopykka ot 20.07.2016 r. nobeantenem
3AMPOCA MPEAAOYKEHNN BBIAQ MPU3HAHA 3ASIBKA YYACTHUKA — U X4yosiHa D.A. C
NPeANOKEHEM LeHbl Aoroeopda 8 900 000 pybaen 00 koneek.

B cooteeTCcTBUM C M. 15. 2 [TOAOXKEHWSI MEPETOPIKKA NMPOBOAUTCS TOAbKO MOCAE
OCHOBHOIO 3TANA 3aKy MKk (OLEHKM 1 COMOCTABAEHMST 3ASIBOK) Y UCKAKOYUTEABHO B
CAyYae, KOrAQ BO3MOYXHOCTb €€ MPOBEAEHWS MPEeAYCMOTPEHA AOKYMEHTAUMEN O
3QKyTriKe.

CorAaacHo . 15.3. NoAO)KeHMSs1 3AKyNOYHAST KOMUCCKSI BMPABE MPUHSITL PeLleHne o
NPOBEAEHNN MEPETOPIKKIN MO OAHOMY, MO HECKOABKMM UAM MO BCEM KPUTEPMSIM OLLEHKN U
COMOCTABAEHMS 3ASIBOK, YKA3AHHBIM B AOKYMEHTALMM O 3AKYMKE. YHYACTHUKM
NPEAOCTABASIOT YAYULLIEHHBIE CBEAEHMST 3ASIBOK TOABKO MO TEM KPUTEPUSIM, KOTOPbIE
OonpeAEAEHbI B MPOTOKOAE OCHOBHOIO 3TANA 3AKY MK (OLEHKM 1M COMOCTABAEHMST 3A5IBOK).

B cootBeTcTBUM C M. 24 3AKYNOYHOMN AOKYMEHTALMM 3AKYNOYHASI KOMUCCUKS MO
PE3YAbTATAM OCHOBHOMO 3TAMA 3AKYMKM (OLEHKN M COMOCTABAEHMS 3ASIBOK) BMNPABE
MNPUHSITb peLLleHne O NPOBEAEHNN MEPETOPIKKN, T.€. MPEAOCTABAEHNN YYACTHUKAM
BO3MOXKHOCTM AOBPOBOABHO MOBLICUTb MPEAMOYTUTEABHOCTb CBOMX 3AISIBOK MyTEM
AODPOBOABHOIrO CHUYKEHMS MEPBOHAYAABHO YKA3AHHOM B 3ASIBKE LIEHBI AOrOBORA U/UAM
YAYULLEHMST HELLEHOBbIX MPEAAOYKEHN, COAEPIKALLMXCS B 3ASIBKE, ECAU TAKNE
MNPEAAOXEHNS B COOTBETCTBUM C NYHKTOM 16 pasaenad Il «MHOopMALUMOHHAST KApTa»
AOKYMEHTALMM O 3AKYTIKE SIBASIKOTCSI KDUTEPUSIMM OLEHKN 1 COMOCTABAEHWS 3ASIBOK.

YUYACTHUNKM MPEAOCTABASIHOT YAYULLEHHBIE CBEAEHMSI 3A5BOK TOABKO MO TEM KPpUTEepUnsIM,
KOTOPbIE ONPEAEAEHDI B MOOTOKOAE OCHOBHOIO 3TAMNA 3AKY MK (OLEHKM U
COMOCTABAEHWS 3A51BOK). 3CII(YI'IO‘-IHO§I KOMUNCCUS Mpen noaABeAEeHNN NTOMTOB MNepeToOPMKKN
BRpaBe NPuMHSITb TOAbKO T€ YAYYLLEeHHble CBEAESHUSI 3a$BOK, KOTOPble HaAMNMPABAEHbl HO
YAYULLEHNE CBEAEHNIN 3a9BOK, Ol'lpeAe/\éHHbIX B NMPOOTOKOAE OCHOBHOIO 3TANA 3AKYTKA
(OLEHKN 1 COMOCTABAEHMS 3ASIBOK).

ECAM B NPOTOKOAE OCHOBHOIO 3TANa 3aKkynkn (OLEHKM 1 COMOCTABAEHMST 3ASIBOK) HE
ONpeAENEH KpUTEPUN (KPUTEPKIM) OLEHKM M COMOCTABAEHMS 3QSIBOK, MO KOTOPOMY
(KOTOPbIM) YYACTHUKN NPEAOCTABASIKOT YAYULLEHHBIE CBEAEHMS 3ASIBOK, TO K MEPETOPMKKE
AOMYyCKAETCS MPEAOCTABAEHNE YAYULLEHHBIX CBEAEHWMIN 3ASIBOK MO BCEM KPUTEPUSIM
OLEHKM N COMOCTABAEHMS 3ASIBOK, YKA3AHHBIM B HOCTOSILLLEN AOKYMEHTALMM O 3AKYMKE.

3AKyNOYHAST KOMUCCUS BRPABE MPUHSITb PELLEHNE O MPOBEAEHNN NEPETOPIKKN HA
2T B peXkmnMme PeAAbHOIO BPEMEHN, O YEM YKA3bIBAETCS B MPOTOKOAE OCHOBHOMO 3TAMNA
3AKYMKM (OLEHKN 1 COMOCTABAEHMST 3ASIBOK). B 9TOM CAyYae YHACTHUKM MPEAOCTABASIKOT
YAYULLUEHHbIE CBEAEHUS 3ASIBOK NOCPEACTBOM QYHKUMOHAAA DT TOABKO MO KPUTEPUIO
LlEHO AOrOBOPA. B TeYeHne BpeMEHN MPOBEAEHMS MEPETOPKKN HA DTI1 B pexxmme
PEAABHOIro BPEMEHM KAXKAbIV YUYOCTHUK BMPABE NPEAOCTABUTL HOAEE YEM OAHO
NPEAAOXKEHME MO YAYULLEHWNIO NEPBOHAYAABHbBIX CBEAEHNN 3ASIBKU.



O npoBepeHU, DOPME NPOBEAEHMS MPOLEAYPbI MEPETOPIKKA 3AKYMOYHAS
KOMWCCUS YKA3bIBAET B MPOTOKOAE OCHOBHOIO 3TAMNA 3AKY MKW (OLEHKM 1 COMOCTABAEHUS]
3a$BOK).

Kaykabi YYACTHUK HO NEPETOPIKKE MMEET MNPABO HE YAYHLLATL CBEAEHMS CBOEN
3A5BKN N HE UMEET MPABO YXYALLATb CBEAEHMST 3ASIBKN. ECAM YHYACTHUK HE NPEAOCTABUA
YAYYLLIEHHBIX CBEAEHNN 3ASIBKU UAU NMPEAOCTABUA YXYALLIEHHbBIE CBEAEHMS 3ASIBKM, TO
AEVICTBYET MPEXKHSISI PEAAKLMS 3ASIBKM.

N3 npeACTABAEHHBIX 3AKA3YMKOM MATEPUAAOB CAEAYET, YTO COrAQCHO M. 14
3AKYNOYHOM AOKYMEHTALMM B CAYHAE ECAM NMOCTABKA TOBAPA, BbIMOAHEHME PADOT,
OKQ3AHME YCAYT HE MOAAEKUT HOAOro0BAOKeEHMIO HAC (0cBOBOXKAOETCS OT
HAAOrooBAOKeHMsS1 HAC), Anbo MNpeTeHAEHT OCBOBOXKAQETCST OT UCTIOAHEHWS
0693aHHOCTU HOAOTronAaTeAbLUMKA HAC, AMBO MpEeTEHAEHT HE SIBASIETCSI
HaAOronAaTeAbLLUMKoM HAC TO LeHA, NPEAAOMKEHHAS TAKUM [pEeTEHAEHTOM B 3ASIBKE, HE
AO/NKHA MPEBBILLATL YCTAHOBAEHHYO HOYAABHYO (MAKCUMAAbHYO) LieHy 6e3 HAC. Mpw
3TOM B YKA3QHHOM CAYYOE HO CTAAUU OLLEHKU U COMOCTABAEHUS 3ASBOK AAS LLeAEN

CPCBHEHNS LLEHOBbIE MNP EAAOXKEHNS BCeX YUOCTHUKOB TAK)Ke yuntbieaiotca 6e3 HAC.

B cootBeTcTBMM C N.16 3AKYNOYHOM AOKYMEHTALUM NPU OLEHKE N CONMOCTABAEHN
3Q51IBOK MPETEHAEHTOB MO YKA3AHHOW 3AKYTMKE AASI BbISIBAEHMS MTODEAUNTEAS 3AKYNOYHOM
npoueAypbl OPraHn3aTopOM TOPIOB NCMNOAb3OBAANCH ABA KpUTEPUS: 1) LEeHA
AOroBopa (BHAYMMOCTb KpUTEPWUS - 25%); 2) OMbIT MCNOAHEHMST AOTOBOPOB B
AAAbHEBOCTOUYHOM DeAEPAABHOM OKPYre HO BbINOAHEHME PABOT, QHAAOTNYHbBIX
NPEeAMETY 3AKYNOK (3HAYMMOCTb KpUTepUst - 5%).

Ha cTaAMM OLEHKM 1 COMOCTABAEHMS 3QSIBOK BCEX MPETEHAEHTOB AN LeAel
CPABHEHWST NX LEeHOBbIE MPEAAOMEHNSI B COOTBETCTBMU C 3AKYNOYHOMN AOKYMEHTAUMEN
yunTbiBAAMCH 63 HAC. ICXOAS 13 MPUBEAEHHDBIX B 3AKYNOYHOM AOKYMEHTALMN QOPMYA
PACYETA N0 KPUTEPUIO «LIEeHA AOTOBOPA», MPEAAONEHMS MOETEHASHTOB Mo 3aKkyrke Ne
31603781114 6bIAM OLUEHEHDBI CAEAYIOLLIMM OBPA30M:

NN X4yosH DaBapA APXXAHUKOBUY, MPEAAOXKEHHAST LeHa porosopa (ui) -11 400 000
pybaen.

Bui=9745762,71 py6./ 11 400 000 py6. * 100 = 85,49 6AAAOB.

PentuHr = 85,49 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 81,21,

OO0 «CoKOA MAIOC», MPEANOKEHHAS LEHO AO0roBopa (L) - 9 997 000 pybaen.

Bui=9745762,71 py6. /9 997 000 py6. * 100 = 97,49 6AAAOB.

PentuHr = 97,49 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 92,61,

OO0 «OBepXxoA», MPEAANOXKEHHAS LIeHA Aoroeopa (Ui) - 11 499 000 pybaewn.
Bui=9745762,71 py6. /11499 000 py6. * 100 = 84,75 6AAAOB.

PentuHr = 84,75 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 80,51.

000 «AEK-CTPOW», NpeAAOXEHHAS LieHa Aorosopa (Ui) - 9 745 762,71 pybaen.



Bui=9745762,71 pyb. /9 745762,71 pyb. * 100 = 100 6AAAOB.

PentmHr =100 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 95.
OO0 «Ctpon Mactep», NPeANOXNEHHAS LEeHO AoroBopa (Ui) - 10 895 380 pybaen.,
Bui=9745762,71 py6. /10 895 380 py6. * 100 = 89,44 6AANOB.

PentunHr = 89,44 6annos * 0,95 (Bec kputepus) = 84,98.

icxoas U3 NPUBEAEHHBIX B 3AIKYMOYHOW AOKYMEHTALMM GOPMYA PACYETA MO
KPUTEPWUIO «OrbIT BLINOAHEHMST AOTOBOPOB», MPEANOXKEHNSI MPETEHAEHTOB MO 3AKyrnKke Ne
31603781114 6bIAM OLEHEHDBI CAEAYIOLLIMM OBPA30M:

NN XyosaH 2ABapA AP>KAHUKOBUY (2 AOrOBOPQ).
Boi=2/10* 100 = 20 6aAACB.

PentuHr = 20 6aanos * 0,05 (Bec kputepus) = 1.
OO0 «CokoA Natoc» (10 AOroBOpOB).

Boi=10/10 * 100 = 100 6AANOB.

PentunHr = 100 6aanoe * 0,05 (Bec kputepwus) = 5.
OO0 «OBepxoA» (5 AOroOBOPOB).

Boi=5/10* 100 = 50 6aANOB.

PentunHr = 50 6aanoe * 0,05 (Bec kputepwus) = 2.,5.
OO0 «AEK-CTPOW» (3 o0rosopa).

Boi=3/10 * 100 = 30 6aAACB.

PentunHr = 30 6aanoe * 0,05 (eec kputepwus) = 1,5,
OO0 CrponMacTtep» (5 AOroBOpPOB).

Boi=5/10* 100 = 50 6aANOB.

PentunHr = 50 6aanoe * 0,05 (Bec kputepwus) = 2.,5.

B cootBETCTBUM C MOAOYKEHUSIMI 3AKYMOYHOM AOKYMEHTALMMN HO OCHOBAHMM
PE3YAbTATOB OLLEHKM 1 COMOCTABAEHMS 3ASIBOK KAMAOWM 3ASIBKE MPUCBANBAETCSI
MNOPSIAKOBBIN HOMEP MO Mepe YMEHbLUEHNS CTEMNEHM BbIFrOAHOCTV COAEPIKALLMXCS B HEW
YCAOBU MCMOAHEHMST AOTOBOPA. [1epBbli HOMEP NPUCBAMNBAETCS 3ASIBKE, KOTOPASI
HABPAAQ HOBOAbLLEE KOAMYECTBO BAAAOB. HO OCHOBAHMM MPUBEAEHHDBIX BbILLE OLEHOK
MO PE3YALTATAM NEPETOPIKKN BbIAU ONPEAEAEHBI PENTUHIN 3ASIBOK MOETEHAEHTOB:

NN XyosH 2ABapA AP>XAOHUKOBUNY:

R (penTtuHr) = BLli (85,49 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (20 6aanoe * 0,05 (Bec



Kputepus)) =82,21 (PenTuHr 5).
OO0 «CoKOoAlAOCH:

R (penTtuHr) = BLi (97,49 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (100 6aanoe * 0,05 (Bec
Kputepus)) = 97,61 (PenTuHr 1).

OO0 «OBepxoA»:

R (penTtuHr) = BLLi (84 ,75 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOIi (50 6annos * 0,05 (Bec
KpuTepus)) = 83,02 (PenTuHr 4).

00O «AEK-CTPOWN>:

R (penTtuHr) = BLi (100 6aanoe * 0, 95 (Bec kputepus)) + BOI (30 6aanoe * 0,05 (Bec
Kputepus)) = 96,5 (PenTuHr 2).

OO0 «CtponMacrep»:

R (pentuHr) = BLi (89,44 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (50 6aanor * 0,05 (Bec
Kputepwus)) = 87,48 (penTnHr 3).

Ha ocHoeaHMK N. 15.3 INoAoxeHMs o 3akynkax [NMAO «PocTtenekom» 3aKynoYHASs
KOMWCCUS BNPABE MPUHSITb PELLEHNE O MPOBEAEHNN NEPETOPIKKM MO OAHOMY, MO
HECKOAbKVM VAN MO BCEM KPUTEPUSIM OLEHKMN 1 COMOCTABAEHMST 3ASIBOK, YKO3AHHBIM B
AOKYMEHTALMM O 3aKYMNKe, HO OCHOBAHMMN AQHHOW HOPMbI 3AKYNOYHOM KOMUCCUEN BbIAO
MNPUHSITO PeLleHne O NPOBEAEHNM NEPETOPKKM (MPOTOKOA Ne 31603781114-3-1 071 13
oA 2016 ropaQ).

O UTOraM BCKPbITUST YAYULLEHHBIX MPEAAOKEHNM NPETEHAEHTOB 3AIKYNOYHON
KoMMccumen BbIAa NPOBEAEHA NPOLEAYPA MX OLEHKM 1 CONOCTABAEHNS B COOTBETCTBUN
C KPUTEPUSIMU 1 METOAUKOW, Y CTAHOBAEHHBIMIA 3AKYMOYHOM AOKYMEHTALIMEN.

Y AyULLEHHBIE MPEAAOMKEHMSI MO KPUTEPUIO «LIEHA AOrOBOPA» MPEACTABUAN:
T XyosiH DaBapA ApxkaHnkomd (8 900 000 pybaen 6e3 HAC).
OOO «AEK - CTPOW» (11 000 000 py6aeit ¢ HAC / 9 332 033,90 pybaein 6e3 HAC).

OO0 «Cokonllatoc», OO0 «Oeepxon» n OO0 «CTport MacTep» He NPEACTABUAN
YAYULIEHHbBIX CBEAEHWNIA CBOMX 3ASIBOK, MOSTOMY Y HUX AENCTBOBOAU NPEXHNE PEAQKLNN
3Q5IBOK.

Ha aTane nepeTtop ki Mo KPUTEPUIO «LLEHO AOrOBOPO» MPEAAOXKEHMSI BCEX
NpeTeHAEHTOB BbiAM y4TEHB 63 HAC 11 OLEHEHBI CACAYIOLLIM OBPA30M:

NN XyosH SaBapA ApP>XAHMKOBUM (LieHO AoroBopd (L) -8 900 000 pybaen).
Bui = 8 900 000 py6. / 8 200 000 pyH. * 100 = 100 6AAAOB.
PenTtnHr =100 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 95,00.

00O «CokoA MNMAC» (LeHa porosopa (L) - 9 997 000 pybaen).



Bui = 8 900 000 py6. / 2 997 000 py6. * 100 = 89,03 6AAAOB.
PentunHr = 89,03 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 84,57.
OO0 «OBepxoA» (LeHa pAorosopa (Ui) - 11 499 000 pybaewn).

Bui = 8 900 000 py6. /11 499 000 py6. * 100 = 77,40 6QANOB.
PenTtnHr = 77,40 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 73.63.
000 «AEK-CTPOW» (ueHa paorosopa (L) - 9 332 033,90 pybaen).
Bui =8 900 000 py6. / 9 332 033,90 py6. * 100 = 95,37 6AAACB.
PenTtnHr = 95,37 6aanos * 0,95 (eec kputepus) = 90,63.
OO0 «Ctpon Mactep» (ueHa porosopa (Ui) - 10 895 380 pybaen).

Bui = 8 900 000 py6. /10 895 380 py6. * 100 = 81,69 6aAn0B. PerntyHr = 81,69
6annoe * 0,95 (sec kputepus) = 77,60.

Y AYULLEHHBIX MPEAAOXKEHNI MO KPUTEPUIO «OMbIT» YHACTHUKM 3akynkii Ne 31603781114 He
NPEACTABUAN,

Ha OCHOBAOHMM PE3YABTATOB OLIEHKU M COMOCTABAEHMST 3ASIBOK, KOYKAOW 3AsIBKE ObIA
NPUCBOEH MOPSIAKOBbBIM HOMEP NO MEPE YMEHbBLLEHMS CTEMEHN BbIFOAHOCTU
COAEPKALLMXCS B 3ASIBKE YCAOBUI MCMNOAHEHMSI AOrOBOPA. [1epBbll HOMEP
NPUCBAMBAACS 305IBKE, KOTOPASI HABPAAQ HOMBOAbLLEE KOAMYECTBO BAANOB:

NN X4yosH SaBapA AP>KOHUKOBUN:

R (pewntuHr) = BLi (100 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (20 6aano * 0,05 (Bec
KpuTepus)) = 96 (penTuHr 1).

OO0 «CokoA MNAtoc»:

R (pentuHr) = BLi (89,03 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (100 6aano * 0,05 (Bec
KpuTepus)) = 89,57 (penTuHr 3).

OO0 «OBepxoA»:

R (penTtuHr) = BLi (77,40 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (50 6aanor * 0,05 (Bec
Kputepus)) - 76,03 (penTtnHr 5).

00O «AEK-CTPOW»:

R (penTtuHr) = BLi (95,37 * 0,95 (Bec kputepwus)) + BOIi (30 6aanos * 0,05 (Bec kputepus))
= 92,13 (penTunHr 2).

OO0 «Ctpon MacTtep»:

R (penTtuHr) = BLi (81,69 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (50 6aanoe * 0,05 (Bec
Kputepus)) = 87,48 (penTtnHr 4)



cxoas 13 BhiLLENPUBEAEHHBIX pacyeToB, nobeauntenem 3akynkm Ne 31603781114
6bIA MPEM3HAH UM X4osH DABAPA AP>KOHUKOBUM.

AHOAOMMYHBIM OBPA30M BbIA MPOM3BEAEH PACYHET MO APYIUM, YKO3AHHBIM B
YKOAOBE 30KYMOYHBIM MPOLEAYPAM.

3. Pacuer no sakynke Ne 31603775521.

Ha CTaAMM OLEHKM N COMOCTABAEHMS 3ASIBOK BCEX MPETEHAEHTOB AAS LeAel
CPABHEHMS NX LeHOBbIE MPEAAOMEHUSI B COOTBETCTBMM C 3AKYMNOYHOM AOKYMEHTALMMN
yunTbiBAAMCH 63 HAC. ICXOAS 13 MPUBEAEHHBIX B 3AKYNOYHOM AOKYMEHTALMN GOPMYA
PACYETA MO KPUTEPUIO «LLEHA AOTOBOPA», MPEAAOXKEHUSI MOETEHAEHTOB MO 3aKyrKke Ne
31603775521 BbIAM OLEHEHDBI CAEAYIOLLIMM OBPA30M:

NN XyosH DABApA AP>KOHUKOBUY, MPEAANOMEHHAS LLeHa pAorosopa (ui) —6 800 000
pybaen.

Bui=5 677 966,10 py6. / 6 800 000 py6. * 100 = 83,50 6aanos. PentuHr = 83,50
6annos * 0,95 (Bec kputepus) = 79,32,

OO0O0 «CepBuc Codpt MHXMHUPUHI», MPEAAOYKEHHAS LLEHA AOrOBOPA (L) -6 694 915,25
pybaen.

Bui =5 677 966,10 pyb. / 6 694 915,25 py6b. * 100 = 84,81 6annoB. PentuHr = 84,81 6AAAOB *
0,95 (Bec kputepus) = 80,56.

000 «AEK-CTPOW», mpeaAOKeHHAs LeHa AoroBopa (Ui) - 5 677 966,10 pybaein.

Bui=5 677 966,10 py6. / 5 677 966,10 py6. * 100 = 100 6aaro.. PentHr =100 6aanos *
0.95 (Bec kputepwus) = 95.

OO0O0 «Ctpon MacTep», NPEAANOYKEHHAS LLeHO AOroBropa (Ui) -7214616,10 pybaen.
Bui=5677966,10py6. /7214 616,10 pyb. * 100 = 78,70 6AAAOB.

Ncxoast N3 MPMBEAEHHBIX B 3AKYNMOYHOW AOKYMEHTALUMM GOPMYA PACHETA MO KPUTEPUIO
«OrMbIT BbINOAHEHMST AOTOBOPOBY, MPEAAOXKEHMS MPETEHAEHTOB MO 3AKyrKke Ne
31603775521 BbIAM OLEHEHBI CAEAYIOLLIMM OBPA30M:

NN XyosH 2ABapA AP>XXAHUKOBUY (1 AOrOBOP).
Boi = 1/5* 100 = 50 6aAAOB.
PentunHr = 50 6aanoe * 0,05 (Bec kputepwus) = 2.,5.
OO0 «Cepeuc Codpt UHXMHUPUHr» (O AOrOBOPOB).

Boi = 0/2* 100 = 0 6AAAOB.




PentuHr = 0 6aanos * 0,05 (Bec kputepus) = 0.
OO0 «AEK-CTPOW» (2 porosopa).

Boi = 2/2* 100 =100 6aAnOB.

—PenTtnHr =100 6aanoe * 0,05 (sec kputepust) = 5.
OO0 «CTtpon MacTtep» (2 AOrosopaq).

Boi=2/2* 100 =100 6aAA0B.

PentuHr =100 6aanos * 0,05 (Bec kputepus) = 5.

B COOTBETCTBUM C MOAOXKEHUSIMU 3AKYNOYHOW AOKYMEHTALMM HO OCHOBQOHMM
PE3YAbTATOB OLIEHKM M COMOCTABAEHMS 3ASIBOK, KAXKAOWM 3ASIBKE MNPMCBAMBAETCS]
MOPSIAKOBbBI HOMEP MO MEPE YMEHbLLEHWS CTEMNEHN BIFOAHOCTV COAEPIKALLMNXCS B HEN
YCAOBUIN NCMOAHEHUST AOFrOBOPA. [1epBbIt HOMEP MPUCBAMNBAETCS 3ASIBKE, KOTOPAS
HOGpCI/\CI HaMBoAbLLEE KOAMYECTBO BAAAOB. HO OCHOBQHUM nomBeAeHHbIX BbllLe OLEeHOK
Mo PE3YAbTATAM MNEePETOPIKKN BbIAU onpeAENEHbl PENTUHIM 3ASIBOK MPETEHAEHTOB:

NN XyosH ABaApA AP>KOHUKOBUY:

R (pewntuHr) = BLLi (83,50 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (50 6aanoe * 0,05
(Bec kputepus)) — 81,82 (PenTuHr 2).

000 «Cepuc Codpt MHXXUHUPWHT»:

R (penTtuHr) = BLi ( (84,81 6aanoe * 0,95 (Bec kputepwus)) + BOi (0 6annos * 0,05
(Bec kputepus)) = 80,56 (penTnHr 3)

00O «AEK-CTPOW»:

R (penTtuHr) = BLi ( (100 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOIi (100 6aanoe * 0,05 (Bec
Kputepus)) = 100 (penTunHr 1).

OO0 «Ctpon MacTtep»:

R (pentuHr) = BLi (78,70 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (100 6aanoe * 0,05 (Bec
Kputepus)) =* 79,76 (penTuHr 4).

Ha ocHoBaHMK M. 15.3 ToAoXKeHMSs1 O 3aKkynKax NMAO «POCTEAEKOM» 3AKYNOYHAST KOMUCCUS
BMpPABE MPUHSITb PeLLeHre O MPOBEAEHNN NEPETOPIKKM MO OAHOMY, MO HECKOAbKUM UAKN
MO BCEM KPUTEPUSIM OLLEHKM N COMOCTABAEHMS 3ASIBOK, YKA3AHHBIM B AOKYMEHTALUNKM O
3aKynKke. Ha OCHOBAHMM AQHHOW HOPMbI 3AKYMOYHOM KOMUCCUEN BBIAO MPUHSTO
pPEeLIEHNE O MPOBEAEHNN NEPETOPIXKKM (MPOTOKOA Ne 31603775521-3-1 oT 6 ntons 2016
roaQ).

1O UTOramM BCKPbBITUST YAYULLEHHbBIX MPEAAOXKEHNN MPETEHAEHTOB 3AKYNOYHOM KOMUCCUEN
HbIAQ MPOBEAEHA MPOLIEAYPA MX OLEHKN 1 COMOCTABAEHNS B COOTBETCTBUM C
KPUTEPUSIMU N1 METOAMKOWM, Y CTAHOBAEHHBIMW 3AKYTMOYHOW AOKYMEHTALMNEN.

|_|pl/l OTOM YAYUYLLEHHbIE MPEeANOXKEHUS MO KPUTEPUIO «LUeHA» NPEeACTABUAN.



NI XyoaH SaBapa ApykaHmkosimy (5 300 000,00 pybaen 6e3 HAC).
OO0 «AEK-CTPOW» (6 300 000 pybaer ¢ HAC / 5 338 983,05 pybaein 6e3 HAC).

OO0 «Cepsurc CodT UHknHmpuHr» (6 750 000 pybaen ¢ HAC /5 720 338,98 pybaen 6e3
HAC)

Mo OOO «CTport MAcTep», KOTOPOE He MPEACTABUAO YAYULLEHHbBIE CBEAEHS

YAyULWLIEHHOE MPEeAAOKEHME MO KPUTEPUID  «OMbiT»  MPEACTABUA  TOAbKO UI X4osiH
2ABAPA APXKAHMKOBUY (2 ACTOBOPA).

1O OCTAAbHBIM YYACTHNKOM AENCTBOBAAQ MPEXKHSISI PEAAKLMS X 3ASIBOK.,

Ha aTtane nepeTop Kk Mo KPUTEPUIO «LEHA» MOEAAOMKEHUS BCEX MPETEHAEHTOB ObIAU
yyTeHbl 6e3 HAC 1 oleHeHbl CAeAYOLLMM OB A30M:

NN XyosH SABApPA APXXAHMKOBUY LieHO AoroBopa (ui) - 5 300 000 pybaen).

Bui =5 300000 /5 300000 * 100 = 100 6aANOB.

PentuHr =100 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 95.

OO0 «Cepsuc Codt UHXXNHUPUHr» LeHO AoroBopa (Ui) - 5720 338,98 pybaen).
Bui=5300000/5 720 338,98 * 100 = 92,65 6QAACB.

PenTtuHr = 92,65 6aanos * 0,95 (sec kputepus) = 88,01.

000 «AEK-CTPOWN» LeHa aAorosopa (i) - 5 338 983,05
Bui = 5 300 000,00/5 338 983,05*100 = 99,27 6AAAOB
PentuHr - 99,27 6aanos*0,95 (Bec kputepus) = 94,30

O0O0 «Ctpon MacTtep» LieHa Aororopa (Ui) -7 214 616,10
Bui =5300000,00/7 214 616,10*100 = 73,46 6aAnOB
PentunHr - 73,46 6aanos*0,95 (Bec kputepwust) = 69,78

Ha aTane nepeTop ik MO KPUTEPUIO «OMbIT» MPEAAOMKEHMSI BCEX MOETEHAEHTOBR ObIAM
YUYTEHbI 1 OLLEHEHBI CAEAYIOLLIMM OBPA3OM:

NN XyosH 2ABapA AP>KAHUKOBUY (2 AOrOBOPQ).
Boi=2/2* 100 = 100 6aAACB.

PentunHr = 100 6aanoe * 0,05 (Bec kputepwus) = 5.
OO0 «Cepeuc Codpt MHXXNHNPUHr» (0 AOroBOPOB).
Boi=0/2* 100 = 0 6annosB.

PentunHr = 0 6aanos * 0,05 (eec kputepwms) = 0.
000 «AEK-CTPOW» (2 poorosopa).

Boi=2/2* 100 = 100 6AAAOB.



PentuHr =100 6aanos * 0,05 (Bec kputepus) = 5.
OO0 Crtponn MacTtep» (2 AOroropq).
Boi=2/2* 100 =100 6aAACs.
PenTtnHr =100 6aanoe * 0,05 (Bec kputepwust) = 5.

HQO OCHOBQHMM PE3YABTATOB OLEHKN 1 COMOCTABAEHMST 3ASIBOK, KAXKAOW 3QSIBKE BObIA
MPUCBOEH MOPSIAKOBbBI HOMEPD MO MePE YMEHbLLEHNS CTEMEHW BbIFOAHOCTU
COAEPKALLMXCS B 3A5IBKE YCAOBUI MCMNOAHEHMSI AOrOBOPA. [1epBbll HOMEP

NN X4yosH 2ABapA AP>KAHUKOBUY:

R (pentuHr) = BLi (100 6aanoe * 0,95 (Bec kputepwms)) + BOI (100 6aanos * 0,05 (Bec
kputepus)) =100 (penTuHr 1).

OO0 «Cepuc Codpt UHXXUHUPUHT»:

R (penTtuHr) = BLi (92,65 6aanos * 0,95 (sec kputepus)) + BOi (0 6annos * 0,05 (Bec
KpuTepus)) = 88,02 (penTuHr 3).

00O «AEK-CTPOW»:

R (penTtuHr) = BLi (99,27 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOIi (100 6aanoe * 0,05 (Bec
Kputepus)) =* 99,31 (PeNTUHr 2).

OO0 «Ctpon MacTtep»:

R (penTtuHr) = BLi (73,46 6annos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (100 6aanoe * 0,05 (Bec
Kputepus)) = 74,79 (PeNTUHr 4).

Ncxoas 3 BollwenpreeaeHHbix pacdeTor, nobeantenem 3akynkm Ne 31603775521 6bIA
npu3HaH UM X4yosH DABapA AP >KOHUKOBUY.

4. Pac4er no 3akyrnike Ne 31603775785.

Ha CTOAMM OLEHKM N COMOCTABAEHMS 3ASIBOK BCEX MPETEHAEHTOB AASI LEAEN CPABHEHMS]
VX LEHOBbIE MPEAAOYKEHNSI B COOTBETCTBUIN C 3AKYNMOYHOM AOKYMEHTAUMEN YHNTBIBAANCDH
6e3 HAC. Icxoas U3 MPUBEAEHHBIX B 3AKYMOYHOM AOKYMEHTALMM GOPMYA PACYETA MO
KPUTEPUIO «LEHA AOrOBOPA», MPEAAOKEHUS NPpETEHAEHTOB No 3aKkynke Ne 31603775785
ObIAU OLLEHEHBI CAEAYIOLLIMM OBPA30M:

NN X4yosH SABApPA APXXAHUKOBUY, MOEAANOXKEHHAS LIeHO Aoroopa (ui) -5 700 000
pybaen.

Bui=4237 288,14 py6. / 5700 000 py6. * 100 = 74,34 6AANOB.
PentuHr = 74,34 6aanos * 0,95 (ec kputepus) = 70,62.

OO0 «CepBuc Codpt MHXXNHNPUHr», MDEAAOYKEHHAS LEHA AoroBopa (Ui) -5 576 271,18
pybAen.



Bui=4237 288,14 py6. /5576 271,18 py6. * 100 = 75,99 6AANOB.
PentunHr = 75,99 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 72,19.

000 «AEK-CTPOW», MpeaAOsKeHHAs LeHa AoroBopa (Ui) - 4 237 288,14, pybaei.
Bui=4237 288,14 py6. / 4237 288,14 py6. * 100 = 100 6AAAOB.

PentuHr =100 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 95.
OO0 «OBepxXOA», MPEAAOYKEHHASI LIEHO A0roBOpPA (L) - 6 000 000 pybaen.

Bui=4237 288,14 py6. / 6 000 000 py6. * 100 = 70,62 6aAA0B. PentuHr = 70,62 6aanos *
0,95 (Bec kputepus) = 67 ,09.

OO0 MNCK «MoApPFAYUK», MOEAAOXKEHHAS LLEHO AOroBopa (Ui) - 5 247 457,63 pyrewn.
Bui=4237 288,14 py6. / 5247 457,63 py6. * 100 = 80,75 6AAAOB.
PentuHr = 80,75 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 76,71,

cxoast U3 MPUBEAEHHBIX B 3AKYMOYHOW AOKYMEHTALMN GOPMYA PACYETA MO KPUTEPUIKO
«OMbIT BbIMOAHEHMSI AOrOBOPOBY, MOEAAOXKEHUS MPETEHAEHTOB MO 3AKynKe Ne
31603775785 6bIAM OLEHEHDBI CAEAYIOLLIMM OBPA30M:

NN X4yosH 2ABapA AP>XAHUKOBUY (1 AOrOBOP).
Boi=1/3 * 100 = 33,33 6AAAOB.

PentunHr = 33,33 6aanos * 0,05 (Bec kputepus) = 1,67.
000 «CepBuc Codt UHXXUHUPUHr» (0 AOrOBOPOB).
Boi=0/3 * 100 = 0 6anAos.

PentunHr = 0 6aanos * 0,05 (Bec kputepus) = 0.

000 «AEK-CTPOW» (3 A0roBopa)

Boi = 3/3* 100 =100 6aAACS.

PentuHr = 100 6aanos * 0,05 (Bec kKputepus) = 5.
000 «OBepxoA» (0 AOroBopoOB).

Boi=0/3 * 100 = 0 6anAos.

PentunHr = 0 6aanos * 0,05 (eec kputepus) = 0.

OO0 MCK «Moapgaumk» (1 AOrorop).

Boi =I/3* 100 = 33,33 6AAAOB.

PentunHr = 33,33 6aanos * 0,05 (Bec kputepus) = 1,67.

B COOTBETCTBUMI C MOAOXKEHUSIMU 3AKYNOYHOW AOKYMEHTALMM HO OCHOBQOHMM



PE3YAbTATOB OLEHKU 11 COMOCTOBAESHMUS 3ASIBOK KOMKAOM 305IBKE MPVUCBAMBAETCS
MOPSIAKOBbBIM HOMEP MO Mepe YMEHbLLEHUSI CTEMEHU BbIrOAHOCTY COASPIKALLMXCS B HEMN
YCAOBUM UCMOAHEHNST AOTOBOPA. MNepBbli HOMEP NPUCBAMBAETCS 3ASIBKE, KOTOPRAS
HABPAAQ HONMBOAbBLLIEE KOAMYECTBO HAAAOB. HO OCHOBAHUM MPYIBEAEHHbIX BbILLIE OLEHOK
MO PE3YAbTATAM MEPETOPIKKM BBIAN ONPEAEAEHbI PENTVHIMM 30SIBOK MPETEHAEHTOB:

NN XyosH 2ABapA AP>XAOHUKOBUM.

R (penTtuHr) = BLi (74,34 6annos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOI (33,33 6annos * 0,05 (Bec
KpuTepus)) = 72,29 (PEVNTUHT 3)

OO0 «Cepeuc Codpt MHXXNHNPUHT».

R (penTtuHr) = BLi (75,99 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (0 6aanoe * 0,05 (Bec
Kputepus)) = 72,19 (PeNTUHr 4).

OO0 «AEK-CTPOWN».

R (penTtuHr) = BLi (100 6aanoe * 0,95 (Bec kputepwms)) + BOI (100 6aanos * 0,05 (Bec
kKputepwus)) =100 (penTuHr 1).

OO0 «OBepXxXOA».

R (pentuHr) = BLi (70,62 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (0 6aanor * 0,05 (Bec
Kputepus)) = 67,09 (PenTnHr 5).

OO0 NCK «MoApPSAYUK».

R (pentuHr) = BLi (80,75 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + bOI (33,33 6annos * 0,05 (Bec
KpuTepus)) = 78,38 (PENTUHT 2).

Ha ocHosaHMK 1. 15.3 TToAoXKeHMs1 O 3akynkax INMAO «PocTeAekoM» 3aKyNOYHAST KOMUCCUS
BMPABE MPWHSITL peLleHne O MPOoBeAESHNN NEePETOPIKKM MO OAHOMY, MO HECKOABKUM UAN
MO BCEM KPUTEPUSIM OLLEHKM N COMOCTABAEHMS 3ASIBOK, YKA3AHHBIM B AOKYMEHTALMKM O
3aKynKke. Ha OCHOBAHMM AQHHOM HOPMbI 3AKYNOYHOW KOMUCCUEN BbIAO MPUHSITO
pEeLLIEHNE O NPOBEAEHNN NEPETOPIKKN (MPOTOKOA Ne 31603775785-3-1 oT 13 ntoas 2016
roaQ).

1O MTOram BCKPbLITUST YAYHLLEHHbBIX MPEAAOXKEHNIN MPETEHAEHTOBR 3AKYNOYHOM KOMUCCUEN
6bIAQ MPOBEAEHA MNPOLEAYPA MX OLEHKMN 1 COMOCTABAEHNS B COOTBETCTBUM C
KPUTEPUSIMUN 1 METOAMKOW, Yy CTAHOBAEHHBIMW 3AKYTMOYHOW AOKYMEHTALMNEN.

My 3TOM YAYULLEHHbBIE MPEAAOMEHWS MO KPUTEPUIIO «LIEHA» MPEACTABUAN:
T XyosiH DaBapA ApkarHmnkosmd (3 950 000 pybaen 6e3 HAC).
OOO MNCK «Moapsaadmk» (5 000 000 pybaen c HAC / 4 237 288,14 pybaen 6e3 HAC).

OO0 «Cepsuc CodT Ur>kmHmpuHr» (5 500 000 pybaen c HAC / 4 661 016,95 pybaen 6e3
HAC).

Mo OO0 «AEK-CTPON» 1 OO0 «OBEPXOA», KOTOPBIE HE MPEACTABUAM YAYYLLEHHBIE
CBEAEHVIS 3A5IBOK, AENICTBOBOAM MPEXKHNE PEAAKLUMM NX 3ASIBOK.



Ha aTane nepeTop Kk Mo KPUTEPUIO «LEHA» MOEAAOXKEHUS BCEX MPOETEHAEHTOB ObIAU
yyteHbl 6e3 HAC 1 olueHeHbl CAEAYIOLLIMM OBPA30M:

NN XyosgH SABapA AP>XAHUKOBUY (LEHO Aoroopa (L) -3 950 000 pybaen).

Bui =3 950 000 py6. / 3 950 000 py6. *100 = 100 6AAACS.

PentuHr =100 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 95.

OO0 «Cepeuc Codt UHXNHNPUHr» (LeHa pAoroBopa (Ui) -4 661 016,95 pybaen).
Bui =3 950 000 py6. /4 661 016,95 py6. * 100 = 84,75 6AANOB.

PentuHr = 84,75 6aanos * 0,95 (eec kputepus) = 80,50.

000 «AEK-CTPOW» (LeHa aorosopa (Ui - 4 237 288,14 pybaein).

Bui =3 950 000 py6. / 4 237 288 pyb. * 100 = 93,22 6aanos. PenTunHr = 93,22 6aanoe * 0,95
(Bec kputepwus) = 88,55.

OO0 «OBepxoA» (LeHa poroeopa (ui) - 6 000 000 pybaen).

Bui = 3 950 000 py6. / 6 000 000 py6. * 100 = 65,83 6AAAOB.

PenTtunHr = 65,83 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 62,54,

OO0 MNCK «Moapgaumuk» (LeHa poroeopa (L) -4 237 288,14 pybaen).

Bui =3 950 000 py6. / 4237 288,14 py6. * 100 = 93,22 6AAAOB.

PentunHr = 93,22 6aanos * 0,95 (Bec kputepus) = 88,55.

Y AYHLLEHHBIX MPEAAOYKEHUI MO KPUTEPUIO «OMbIT» MPETEHAEHTBI HE MPEACTOBUAN.

HQO OCHOBQAHMM PE3YALTATOB OLEHKN 1 COMOCTABAEHMST 3ASIBOK KAMKAOW 3A5IBKE ObIA
MPUCBOEH MOPSIAKOBbBI HOMEPD MO MePE YMEHbLLEHWS CTEMEHM BbIFOAHOCTU
COAEPYKALLMXCS B 3A5IBKE YCAOBUI MCMNOAHEHMSI AOrOBOPA. [1epBbll HOMEP
MENMCBAMBAACS 3A5BKE, KOTOPASI HO6pCI/\CI HOMBOAbLLEE KOAMYECTBO BAAAOB:

NN XyosH ABapA AP>KOHUKOBUNY:

R (pentuHr) = BLi (100 6aanoe * 0,95 (Bec kputepwus)) +50i (33,33 6aanoe * 0,05 (Bec
KpuTepus)) - 96,67 (PenTnHr 1).

O0O0 «Cepuc Codpt UHXXUHUPUHT»:

R (pentuHr) = BLLi (84,75 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (0 6aanor * 0,05 (Bec
kputepus)) = 80,50 (penTuHr 4).

00O «AEK-CTPOW»:

R (penTtuHr) = BLi (93, 22 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (100 6aanos * 0,05 (Bec
KpuTtepus)) = 93,55 (PeNTUHr 2).



OO0 «OBepxoA»:

R (penTtuHr) = BLli (65,83 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + BOi (0 6aanoe * 0,05 (Bec
KpuTepus)) = 62,54 (PENTUHT 5).

OO0 NCK «MoApSAYUK»:

R (penTtuHr) = bLi (93,22 6aanos * 0,95 (Bec kputepus)) + bOi (33,33 6annos * 0,05 (Bec
kKputepus)) = 90,17 (PENTUHT 3).

Ncxoas 13 BbiLLENPUBEAEHHDBIX pacyeTor, nobeantenem 3akynkm Ne 31603775785 Gbia
Npu3HaH UM X4osH 2ABAP A APXKOHUKOBWY.

Ha OCHOBAHMM M3AOYKEHHOTO CAEAYET, YTO PACHET PENTUHIA YYOCTHUKOB
BbILLEYKA3AHHbIX 3AKYMO4YHbIX MPOLEAYP MO KPUTEPUSIM «LeHa AOrOBOPA» 1 «OMblT
BbIMOAHEHWMST AOrOBOPOB» MPOUN3BEAEH B COOTBETCTBMM C [TOAOXKEHMEM O 3aKynKkax NMAO
«PocTenekom» 1 3AKYNOYHOM AOKYMEHTAUMI, B AENCTBUSIX 3AKYNOYHOW KOMUCCUMN,

HOPYLLEHNI MOPSIAKA MPOU3BEAEHUST PACHETA PENTUHIA HE YCTAHOBAEHO.

TaknmMm 06pa30oM, AOBOA 3ASIBUTEAS SIBASIETCSI HEOO OCHOBAHHbIM.

Ha OCHOBAOHMK N3AOYKEHHOT O, B COOTBETCTBUM C 4. 20 CT. 18.1 PepepaAbHOro
3aKOHA OT 26.07.2006 N 135-03 "O 3awmTe KoHKypeHumn', Kommccnsa MaraaQHCKOro
YOAC Poccum

PELLNAA:

MNpu3sHaTb aroby OO0 «AEK-CTPOW» Ha AEMCTBISI OPraHM3ATOPA TOPros - NAO
«PocTenekom» Npu NPOBEAESHNN CASAYIOLLMX 3AKYMOYHBIX MPOLEAYP B dOPMe 3anpocoB
MNPEAANOKEHN B DAESKTPOHHON QOpPME:

1. «BbiNOAHEHME PABOT MO PEMOHTY AECTHUYHbBIX MAOLLLIAAOK 1-4 STAXKA AECTHULbI
3AMNACHOrO BbIXOAQ, PEMOHTY OCHOBHbIX 1 BCMIOMOrATEAbHbBIX MOMELLEHNN,
PACMNOAOMEHHBIX HA TRETbEM N YETBEPTOM STAXKAX AAMUHNCTPATUBHO-TEXHNYECKOIO
3A0HMS MaraaaHcKoro nAnanad NAO «Poctenekom» No appecy r. MaraaaH, YA.
MNponetapckast, 10» (peecTpoBbit HOMepP naeeLleHnst 31603781114);

2. «BbinoAHeHWe paboT No PEMOHTY GACAAC AAMUHUCTPATUBHO-TEXHNYECKOT O
3A0HMS MaraaaHcKkoro UAnanad NAO «Poctenekom» - . MArapaH, YA. NMpoAeTapcKasl,
10» (peecTpoBbIt HOMEP n3BeLleHns 31603775521);

3. «BbinoAHeHne paboT MO KANMTAABHOMY PEMOHTY KPOBAM OAMUHUCTPATUBHO-
TEXHNYECKOr O 3AAHMS MaraaaHckoro ouAmnanad NAQO "PoctenekoM” - . MaraaaH, yA.
MNponeTtapckas, 10» (peecTpoBbit HOMepP naeeLleHns 31603775785) HeOGOCHOBAHHOM.



